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DESATERO SPRÁVNÉHO ZAHRÁDKÁŘE V ZAHRÁDKOVÉ OSADĚ

Sestavila komise RR ČZS a ŽP – vycházela z Agendy 21 závěrů konference a programu OSN a dále Desatero správného zahrádkáře navazuje na Zákony ČR a místní vyhlášky týkající se životního prostředí – viz Věstník č. 2/2001.

(1) Veškeré biologické odpady vzniklé v zahrádkové osadě jsou přednostně kompostovány. 

(2) V zahrádkové osadě je zajištěna možnost odkládání vzniklých nekompostova- telných odpadů s případnou separaci odpadů. Je zakázáno dovážení odpadů z venčí (vraky aut apod.) Nebezpečné odpady (obaly od barev, chemických přípravků na ochranu rostlin, pytle od hnojiv atd.) jsou ukládány do speciálně označené nádoby a je zajištěno jejich zneškodňování a to např.  v rámci systému nakládání s nebezpečnými odpady na území města nebo obce, pokud likvidace těchto odpadků není zajištěna jinak. 

(3) V zahrádkové osadě se vypalování porostů řídí místními podmínkami a vyhláškami. 

(4) Zahrádkové osady racionálně hospodaří se zdroji vody. Odpadní vody (z chatek, chemických záchodů apod.) jsou zneškodňovány vyvezením na čističku odpadních vod, pokud není přípojka na veřejnou kanalizaci. 

(5) V zahrádkové osadě je vytvořeno vhodné prostředí pro zvířata a ptactvo, které jsou součástí přírody a je jim poskytována všestranná ochrana. Pobyt domácích zvířat se řídí osadním řádem. 

(6) Povolené chemické přípravky na ochranu a výživu rostlin jsou používány v nezbytně nutných případech podle stanovených návodů a pravidel. Při hnojení pozemků dbají zahrádkáři na přiměřené využívání chemických i organických hnojiv (vč. barev a laků jsou používány tak, aby nedocházelo ke kontaminaci půdy a spodních vod. Při hubeni hlodavců (potkanů, hryzců, myší domácích atd.) jsou používány mechanické i chemické prostředky tak, aby nebyla ohrožena místní flora a fauna. 

(7) Nové stavby: stavební úpravy, oplocení a výsadby vychází z obecně platných právních předpisů a vyhlášek a respektují místní krajinný ráz. 

(8) Zahrádkáři nepěstují rostliny, o nichž je známo, že jsou nebo mohou být  invazními druhy (bolševník, křídlatka a pod.) anebo nosiči chorob. Respektuji karanténní opatřeni příslušné správy ochrany rostlin a upozorňuji na možný výskyt nebezpečných, chorob (spála růžokvětých - šárka). Při likvidaci listí napadených stromů úzce spolupracují s příslušným pracovištěm ministerstva zemědělství - rostlinolékařskou stanici. 

(9) Zahrádkové osady slouží k odpočinku a k pěstební činnosti, proto se všichni zahrádkáři při využívání hlučných strojů a zařízení řídí osadním řádem. 

(10) Pobyt a práce na zahrádce má všem přinášet radost, pohodu a odpočinek. Proto je nutné být k sobě vzájemně ohleduplní a svým chováním neobtěžovat druhé. Ve vzájemném spolužití respektovat ustanovení občanského zákoníku. 

