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     ZPRAVODAJ OBECNÍHO  ÚŘADU LÍŠŤANY -PROSINEC 2011
Ročník:XII.                                                        Číslo 1/2011

Pepíčkovo probuzení
Ráno vstávám,oči mhouřím a z okna se podívám a co vidím? Vločky sněhu poletují a mě v hlavě plány bují. Rychle obléct, nasnídat, honem se ven podívat. Sníh se třpytí jako stříbro, sněhuláka postavím a hezky se pobavím. Boby z kůlny vytahuju na kopec si vylezu a dolů se povezu.Raduji se je to prima tajně doufám,že se mně vyhne rýma. A při té vší radosti zapomněl jsem na maminku, že si dělá starosti. A když už se vrátím domů mamka peče cukroví, ach ta vůně, celou kuchyň provoní. Maminka se smilovala a hezky se usmívala pak mně dala ochutnat. Za to moje mamko zlatá, mám Tě hodně rád.
Jarmila Minaříková

Vážení spoluobčané

Přestože naše obec nebyla v tomto roce tak úspěšná při získávání dotací na připravené projekty jako v minulých letech ,díky investici Ústeckého kraje na opravu silnice č.229 bylo možné významně zlepšit vzhled obce opravou chodníků a doplnění o pásy zeleně podél zmíněné silnice a vytvoření nových nástupních míst na autobusových zastávkách. Rekonstrukce významně omezila provoz v obci v době její realizace, přesto je dobře, že byla tato akce uskutečněna vzhledem ke stále většímu omezení investic do dopravních staveb. Pro budoucí rozvoj obce bylo důležité i dokončení nového územního plánu. Jednotlivé akce jsou níže uvedeny.
Dokončené akce v roce 2011
Byl dokončen nový územní plán-nabytí účinnosti 4.11.2011

Celkové náklady 383.200,-Kč, z toho investiční dotace 190.000,-Kč od Ústeckého kraje. Projekt byl realizován firmou Ing.arch.Jiří Vít - Architektonický ateliér CON.TEC .
Dále obec získala neinvestiční dotaci od Ústeckého kraje na opravu chodníku u OÚ Líšťany ve výši 133.000,-Kč. Celkové náklady činily 200.737,-Kč. Opravu provedla fi.Indostav Staňkovice.

Rekonstrukce komunikace: „Ústecký kraj, Louny, Rekonstrukce úseku I/7 - Louny - Ročov – hranice kraje, silnice II/229“ .

V rámci této akce obec financovala přeložení některých chodníků podél rekonstruované silnice  ze svého rozpočtu a to ve výši 509.380,64 Kč
Byla provedena pokládka asfaltového recyklátu na cesty: Spojovcí ulice mezi ulicí Na Place a Kašlíkov (u hasičárny),cesta kolem domu čp.231 ,mezi zahrádkami v Líském, část cesty u vodárny, úprava prostranství nad OÚ, k sálu pohostinství  a na hřišti příjezd ke kompostu .

Práce provedla firma Silnice Group a.s. za cenu 132.881,80 Kč. 

Rekonstrukce hasičského vozidla AVIA . Ve výběrovém řízení zvítězila firma SPS-VKP s.r.o. Slatiňany a rekonstrukce byla provedena za cenu 716.400,-Kč.
Jaké projekty má obec připraveny pro rok 2012? 
V současné době jsou podány 2 žádosti na projekty, které mohou být financovány z evropských fondů. Na Státní fond životního prostředí podala obec žádost na vytvoření biocentra v lokalitě Draha, kde rozpočet představuje téměř 4 mil. Kč včetně nákladů na následnou dvouletou údržbu a na Státní zemědělský intervenční fond  žádost o dotaci na zateplení budovy OÚ s rozpočtem 1.78 mil Kč. Z vlastních prostředků by obec pokračovala v opravě chodníků jako jsou u prodejny Jednoty a některé krátké úseky podél silnice č.229. Je připravován projekt na nový chodník od hostince Pod kaštany do ulice Hrabačov. Zde se počítá s realizací pouze za předpokladu získání dotace.

Dopravní obslužnost.

Od 11.prosince 2011 platí nový jízdní řád . Ústecký kraj uzavřel novou smlouvu s fy Bus Line Semily na základě výsledku výběrového řízení. Smlouva uložila staronovému dopravci od nového jízdního řádu obnovit vozový park novými autobusy, které musí být vybaveny klimatizací, vstup pro cestující musí mít alespoň jeden nástup jako nízkopodlažní, vozidla musí být vybavena elektronickým informačním systémem vně i uvnitř vozidla. Byl zcela změněn jízdní řád ,takže při průjezdu naší obcí nedochází k souběhu jednotlivých linek. Dále byl zaveden nový tarifní systém, který ve svém důsledku pro našeho občana představuje navýšení jízdného do Loun o 33%.
Obecně závazná vyhláška. Na listopadovém zasedání zastupitelstva byla schválena OZV č.2/2011,kterou se mění OZV č.2/2010, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů Poplatek se od 1.1.2012 zvyšuje na 250,-Kč/osobu trvale přihlášenou a na majitele rekreačního objektu. Poplatek je splatný vždy k 31.3. a 30.9. Navýšení poplatku je důsledkem zvyšování nákladů firmy na likvidaci (odvoz) odpadů jako jsou poplatky za ukládání odpadů na skládku (900.-Kč/t), vyšší ceny pohonných hmot a zvýšení daně s přidané hodnoty od 1.1.2012 (z původně 10% na 14%).
Poplatek za psy zůstává nezměněn a to 75,-Kč/psa.
Rozpočet na rok 2012. Návrh rozpočtu na rok 2012 je vyrovnaný ve výši 3.789.000,-Kč
Kultura a sport v obci v letošním roce
22.1.2011-Hasičský ples-Aquarius

19.2.2011-Maškarní pro děti-Divadelní ansábl BezeVšeho
                  Maškarní ples-Aquarius
15.1.2011-Turnaj v sálové kopané na sále v Senkově                 
5.3.2011-  Oslava dne žen- Na Vodárně při hudbě pana Milana Beneše

19.3.2011- Soutěž v přetlačování rukou v pohostinství Pod Kaštany
19.3.2011- Turnaj neregistrovaných hokejistů. HC Líšťany získalo krásné 2.místo

19.3.2011- Josefovská zábava na sále hostince Pod Kaštany
16.4.2011 –Soutěž mužů v páce v pohostinství  Na  Vodárně
23.4.2011 -Velikonoční turnaj ve stolním tenise
30.4.2011 -Pálení čarodějnic Na vodárně
3.6.-4.6.2011-Pouťové slavnosti aneb „Líšťany včera dnes a zítra poprvé“
Obec Líšťany a Divadelní Ansábl BezeVšeho z Postoloprt zahájili tradici pouťových oslav v Líšťanech. Program byl rozvržen do dvou dnů a zahájení se uskutečnilo v pátek ve 20.00 hodin dětskou diskotékou a od 22.00 hodin promítáním letního kina.V sobotu byly zahájeny trhy a pouťové atrakce v 11.00 hodin.Do Líšťan se sjely houpačky,kolotoč,stánek se sladkostmi,s dřevěnými hračkami,s medovinou.Děti využily skákací hrad a trampolínu.Dále se prodávala točená zmrzlina a o občerstvení se postarali místní hostinští-pan Líšťanský a pan David. Občané si mohli prohlédnout řemeslnické práce,výrobu košíků a řezbářské práce.Ve 13.00 starosta oficiálně zahájil pouťové slavnosti a představily se mažoretky z D.A.BezeVšeho. Děti si mohly zasoutěžit a zahrát pohádku . Dále se představila hudební skupina Sklep-Mistr ze Žatce, The Cannonballs-„revival rokenrolu“ z dob Elvise Presleyho, Kejklíři a divadelníci Vagabundus Colective. Od 19.00 hodin zahrála hudební skupina Reflex a ve 20.00 hodin občané zhlédli ohnivou šou a malý sváteční ohňostroj. Tančilo se až do pozdních nočních hodin.

2.7.2011.Turnaj v malé kopané na hřišti

15.7.2011.VII.ročník stezky odvahy se tentokrát uskutečnil v divickém lese. Děti si opekly buřty a poté  prošly připravenou trasou,která trvala cca 45 minut .Nikdo se neztratil a všichni byli dopraveni zpět autobusem do Líšťan.

13.8.2011.Vítání občánků

Mezi líšťanské občany přivítal starosta obce Veroniku Zošiakovou rodičů Petry Svobodové a Miroslava Zošiaka.
14.9.2011.Taktické cvičení.Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje územní odbor Žatec připravil taktické cvičení na téma rozsáhlý požár  lesního  porostu  v katastrálním  území  obce Zbrašín místní část  Hořany 

9.9.2011 Návštěva Pojízdného výčepu krušovických sládku Královského pivovaru Krušovice  v rámci podpory tradice Dočesné.
27.11.2011 Rozsvícení vánočního stromu u OÚ Líšťany
2.12.2011   Mikulášská pro dospělé Na Vodárně
7.12.2011  Mikulášská nadílka pro děti na sále hostince Pod Kaštany
17.12.2011 Předvánoční posezení se seniory za hudebního doprovodu místní country kapely 

18.12.2011 Vánoční turnaj ve stolním tenise.Zahájení turnaje v 9.00 hodin na sále Pod  

Kaštany. Kategorie-neregistrovaní muži, ženy a děti do 15 let.Startovné 40,-Kč,děti zdarma
26.12.2011.Turnaj v křížové sedmě.Od 13,00 hodin na sále Pod Kaštany,startovné 100,-Kč
Připravované plesy v roce 2012

Hasičský ples-21.1.2012

Maškarní ples-18.2.2012

2.ročník poutě v Líšťanech- Líšťany včera dnes a zítra podruhé- 26.5.2012 dopoledne dětský den

Sběrné místo - Ekolamp
Vážení spoluobčané na OÚ v Líšťanech je možné uložit do sběrných nádob použité zářivky z domácností. Dle zákona o odpadech použité zářivky z domácností patří do malé sběrné nádoby nebo na sběrný dvůr, který za účelem zpětného odběru a následné recyklace zřídila obec. 

Sběrný dvůr
Na sběrný dvůr u OÚ je možné v době úředních dnů (Pondělí a středa 8,00 – 16,00 hodin) odložit veškerou vyřazenou elektroniku (lednice, televize ,vysavače , drobná elektrozařízení….).Sběr velkoobjemového odpadu se koná 2x do roka vždy na jaře a na podzim.
Pozor změna v termínu svozu komunálního odpadu !!!

Svozová firma uskuteční svoz komunálního odpadu mimořádné v pátek 23.12.2011 místo pondělí 26.12.2011. Další svoz bude beze změny a to 2.1.2012.
Evidenční údaje
Počet obyvatel

V letošním roce se přihlásilo do obce 13 osob z toho 6 mužů a 7 žen a odhlášeno 11 osob z toho 8 mužů a 3 ženy.
Narodila se Veronika Zošiaková a Eliška Vrbická

Zemřeli: Karel Švec, Pavel Kulík, ing.Karel Jonák, Reinhard Jablonský, Helena Huttrová, Jiří Balabán, Marie Davidová

Celkem je přihlášeno v obci 442 obyvatel z toho 50 dětí do 15 let.
Otevření kaple.V sobotu 24.12.2011 bude zpřístupněna kaple Panny Marie v čp.1 

od 15.00 – 17,30 hodin.
Všem občanům přejeme  příjemné prožití vánočních svátků hodně štěstí, zdraví a spokojenosti v novém roce 2012.
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