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     ZPRAVODAJ OBECNÍHO  ÚŘADU LÍŠŤANY -PROSINEC 2012
Ročník:XIII.                                                        Číslo 1/2012
Zimní radovánky
Hurá už nám padá sníh,pojedeme na saních.Honem Pepčo ,Aničko projedem se maličko.Také pejsek Oříšek oválel si kožíšek. Štěká,skáče radost má,to se pěkně vyvzteká.K večeru se domů vrací jako velcí sněhuláci. Maminka je přivítala a ani je nepoznala. Honem děti najíst,spát hezké sny si nechte znát
Jarmila Minaříková
Vážení spoluobčané,

začátek letošního roku nedával mnoho optimismu pro realizaci projektů, která měla obec připravené. Termíny pro vyhlášení výzev pro podávání žádostí o dotace se  neustále odkládají, o některých žádostech podaných v roce 2011 není stále rozhodnuto. Na jaře byla obnovena jednání se ZD Ročov o  převodu kulturního domu obci. Jednání byla uzavřena v červnu, kdy byla dohodnuta a schválena směnná smlouva, kterou obec směňuje pozemky o rozloze 14,15 ha  na katastrálních území Senkova, Zbrašína, Brodce a Jimlína v hodnotě 897.600,- Kč za budovu kulturního domu v Líšťanech. Po 32 letech tak obec získává zpět do svého vlastnictví  kulturní dům.

Okamžitě jsou zahájeny odborné konzultace o postupu příprav na rekonstrukci objektu a jeho rozdělení do dvou etap. První, kde se jedná o odvrácení možných škod a udržení provozuschopnosti budovy a druhá, která bude řešit celkovou rekonstrukci. Do první spadla oprava střešní krytiny (pořízení nového nátěru) oprava okapového systému, oprava omítek a zdiva poškozeného dlouhodobým zatékáním, což bylo realizováno již v září firmou Malířství Hrbek  v hodnotě 240 tis.Kč a částečná rekonstrukce vytápění (v provozu pouze 1 kotel). Na částečnou rekonstrukci obdržela obec z fondu Ústeckého kraje dotaci ve výši 170 tis.Kč a akce byla provedena v listopadu firmou GAS-servis v částce 301 tis.Kč. Druhá etapa bude řešit zateplení budovy včetně výměny oken, rekonstrukci topení, rozvodů, izolaci zdiva od zemní vlhkosti. To vyžaduje zpracování náročnější projektové dokumentace až do fáze stavebního povolení a tedy i potřebné finanční prostředky, které bude možné získat z regionálního operačního programu Severozápad prostřednictvím mikroregionu Lounské Podlesí na začátku příštího roku, jakmile bude vyhlášena výzva k podávání žádostí. Vlastní realizace rekonstrukce pak přichází v úvahu nejdříve v roce 2014, kdy bude nastartováno nové programovací období evropskou komisí 2014-2020 a žádost o dotaci by byla podána do evropského programu pro rozvoj venkova.

Ve druhém pololetí se konečně rozhodlo o projektech na které jsme měli již podané žádosti. 

Jednalo se o projekt „Lokální biocentrum Draha“ kde žádost o financování z evropského fondu pro životní prostředí nejprve spadla do tzv. zásobníku projektů, aby byla posléze vybrána k realizaci. Po novém roce proběhne výběrové řízení na zhotovitele a vlastní realizaci bude zahájena na podzim 2013 po sklizni. Dotace činí 95%.

Také projekt na rekonstrukci kaple Panny Marie, na který jsme již podruhé podali v únoru žádost do evropského programu pro rozvoj venkova  byl  vybrán k financování a nyní je již zahájena vlastní rekonstrukce firmou Houda-Jirák vzešlá z výběrového řízení v celkové částce 1.071.534 Kč bez DPH. Dotace činí 90%. Dokončení rekonstrukce je stanoveno na 30.4.2013.

V tomto roce získala obec také dotaci z ministerstva kultury ve výši 29 tis.Kč na automatizaci knihovny. Projekt byl již realizován nákupem nového PC včetně programového vybavení. To umožní návštěvníkům knihovny on-line přístup do knihovny z domova pomocí internetu a před návštěvou knihovny si tak vybrat příslušnou knihu včetně její rezervace.

Schválením zákona o církevních restitucích se nyní otevřela pro obec možnost získat pozemky pod fotbalovým hřištěm včetně přilehlých prostor a tím i realizovat vybudování víceúčelového hřiště pro míčové hry, dále  převést pozemky pod místními komunikacemi kolem parku a parkoviště u KD  a využít poté možnosti požádat o dotace na jejich opravu.

Také bychom chtěli v příštím roce pokračovat v opravách chodníků, podmínkou realizace je vyřešení vlastnických vztahů k pozemkům pod chodníky a v některých místech také přesvědčit ČEZ distribuce a.s. o uložení venkovního vedení NN do země.
Obecně závazné vyhlášky. Poplatek za likvidaci komunálního odpadu zůstává nezměněn, za trvale hlášeného obyvatele a za objekt k rekreaci činí poplatek 250,-Kč za rok. Poplatek je splatný ve dvou splátkách a to k 31.3. a k 30.9.

Poplatek za psy zůstává nezměněn a to 75,-Kč/psa.
Na prosincovém zasedání ZO byla schválena obecně závazná vyhláška č. 3/2012 kterou byl zrušen poplatek ze vstupného.
Rozpočet na rok 2013. Rozpočet na rok 2013 byl schválen jako vyrovnaný ve výši 5.282.000,-Kč
Kultura a sport v obci v letošním roce
21.1.2012 Hasičský ples 
4.2.2012   Fotbálek na sále hostince Pod Kaštany se vydařil,zúčastnily se 4 družstva z Líšťan
11.2.2012 Oficiální předání zrekonstruovaného hasičského auta  Avia
18.2.2012 Maškarní pro děti a večer maškarní ples 
30.4.2012 Pálení čarodějnic Na Vodárně
12.5.2012 Líšťanská traktoriáda.  SDH Líšťany uspořádala první ročník líšťanské traktoriády. Do soutěže se zapojilo celkem 28 závodníků s různými stroji jak domácí tak tovární výroby. Akce se uskutečnila v chmelařském areálu ZD Ročov a trasa byla důmyslně připravena. I přes velice chladné počasí se přišlo podívat mnoho občanů převážně cizích. Závodníci ze sebe a hlavně ze svých strojů vydali vše, někdy bohužel musel na pomoc přijet traktor a nepojízdný stroj odtáhnout. Večer zahrála skupina Parexil, bohužel pro opravdu málo návštěvníků.
25.5.-26.5.2012-Pouťové slavnosti aneb Líšťany včera dnes a zítra podruhé
Druhý ročník pouťových slavností  byl zahájen v pátek 25.5.2012 dětskou diskotékou, po té si zatančili i ti starší. V sobotu 26.5.2012 si děti mohly zasoutěžit v parku pod KD v rámci dětského dne. Po skončení děti shlédly ukázku šermířského umění. V rámci oslav připravili pro děti místní hasiči lezení po lanech. Odpolední hlavní program byl zahájen ve 13,00 hodin mažoretkami z  D.A.BezeVšeho. Dále se představila dobová kapela Elthin, kapela The Cannonballs, která zahrála písně z dob Elvise Presleyho. S další ukázkou šermířského umění se představili šermíři SHŠ z  Mostu. Herci divadla BezeVšeho nacvičili dvě scénky z líšťanské kroniky. Do další pohádky se s chutí zapojili i místní občané. V 19,00 hodin zahrála k tanci skupina Reflex a ve 22,00 hodin se představil se svojí ohňovou show fakír a plivač ohně a toto představení bylo zakončeno ohňostrojem. Během obou dnů se občané a hlavně děti mohly povozit na malém či velkém kolotoči, vystřelit ve střelnici růži, občerstvit se zmrzlinou, cukrovou vatou. V dalším stánku si děti mohly namalovat či zakoupit perníkové srdce a maminky zakoupit ručně malovaná trička, či polštářky. S velkým nadšením bylo přijato malování na obličej. Ti odvážnější si mohli nechat věštit budoucnost z karet. Počasí se opět vydařilo a poděkování patří zejména Divadelnímu ansáblu BezeVšeho, který celý program připravoval, dále zastupitelům obce, hasičům, kteří připravili lezecké soutěže, dobrovolníkům, kteří pomáhali při dětském dnu a zaměstnancům obce. 
1.6.2012 Stezka odvahy
Tentokrát byla stezka odvahy připravena na Kocandě. Děti si opekly buřty a prošly předem připravenou trasou, kde na ně čekala lesní strašidla.
2.6.2012.Výlet do Hřenska Výletu do Hřenska se zúčastnilo  20 občanů z Líšťan
17.6.2012.Hry Mikroregionu Lounské Podlesí
První ročník her Mikroregionu Lounské Podlesí se uskutečnil na zámku Nový Hrad v Jimlíně. Her se zúčastnilo všech 10 členských obcí. Dále si přítomní mohli prohlédnout výstavu s názvem“Šikovné ruce našich sousedů“. Za naši obec se představila paní Vladimíra Razímová s ukázkou pletení z pedigu a dalšími ukázkami ručních prací. Soutěžící bojovali v netradičních disciplínách jako  střelba z luku a kuše, hod dělovou koulí, automatický kulečník, hradní kvíz, hra čůrací neboli „Čůrokap“ , „sedmilyže“, „Skok na špek“. Hudební program zajišťoval Funny Orchestra Jaroslava Kleina. Putovní pohár a první místo si odneslo družstvo ze Zbrašína.  Další umístění bylo následující:

2.místo-Cítoliby

3.místo-Opočno                 4.místo-Líšťany

5.místo-Jimlín                        6.místo-Domoušice           7.-8.místo-Hřivice,Ročov

9.místo-Brodec                     10.místo-Pnětluky
30.6.2012.Memoriál Pavla Cífky
Sobotní fotbalový turnaj Memoriál Pavla Cífky, pořádaný naším mužstvem, se výborně povedl. Pořadatelé spolehlivě řídili chod turnaje. Z počátku silně pršelo, tak se zahájení posunulo na 9:30. Den před turnajem odřeklo svoji účast jedno z mužstev . Pořadatelé tedy museli upravit program na jednu skupinu, kde každý hrál s každým 2x18 minut. Turnaje se zúčastili teamy Měcholupy, Ročov, Líšťany, Domoušice B a ROi Louny.  Když turnaj dospěl do svého konce tak od 20:00 byla na hřišti připravena zábava. Hrála kapela Náhoda. Večerní tancovačka se lidem líbila . 

Umístění:1. Ročov    2. ROi Louny   3. Měcholupy  4. Líšťany   5. Domoušice B
7.7.2012.Turnaj složek IZS
Umístění mužstev:  1.Rychlá záchranná služba      2.SDH Líšťany,

                                3.HZS Louny                          4.SDH Dobroměřice

                                5.SDH Brloh
11.8.2012 Vítání občánků
Starosta obce přivítal nové občánky Líšťan. Jsou to: Mašková Karolína, Vrbická Eliška, Zíval Jan, Šubrtová Denisa, Pávková Karolína.
25.8.2012 Závody ve vrhačském čtyřboji
Fotbalový oddíl uspořádal pro děti i dospělé závody v hodu oštěpem, diskem, granátem a ve vrhu koulí.
30.11.2012 Rozsvícení vánočního stromu

4.12.2012   Mikulášská nadílka

16.12.2012 Posezení se seniory

22.12.2012 Vánoční turnaj ve stolním tenise.Od 9,00 hod.na sále hostince Pod Kaštany se koná vánoční turnaj ve stolním tenise.Kategorie:neregistrovaní muži,ženy a děti.Startovné 40,-Kč ,děti zdarma
26.12.2012 Křížová sedma Od 13,00 hodin na sále hostince Pod kaštany se koná 13.ročník vánočního turnaje v křížové sedmě.Startovné činí 100,-Kč na osobu a přijímá ho spolu s přihláškou pan Líšťanský. Pro všechny účastníky jsou připraveny hodnotné ceny.
29.12.2012Turnaj ve fotbale Od 9,00 hodin se koná v KD silvestrovský turnaj v sálové kopané pro všechny příznivce fotbalu bez rozdílu věku a pohlaví.Startovné činí za tým 500,-Kč. Pro každého účastníka nápoj a oběd zdarma.Přihlásit tým je možné do 27.12.2012 v hostinci Pod Kaštany a Na Vodárně.
Připravované akce v roce 2013
Taneční odpoledne s dechovkou-19.1.2013 od 14,00 hodin

Hasičský ples-19.1.2013 od 20 hodin

Maškarní ples-16.2.2013 od 20 hodin a maškarní pro děti od 14,00 hodin
II.ročník líšťanské traktoriády-8.5.2013

III.ročník  poutě v Líšťanech- Líšťany včera dnes a zítra potřetí- 25.5.2013 
Úspěchy našich sportovců

TJ Sokol Líšťany oddíl kopané
Podzimní část sezóny zahájilo  mužstvo Líšťan velice dobře a nyní vede tabulku soutěže a má reálnou šanci postoupit do vyšší soutěže. Přejeme Sokolu Líšťany úspěšnou jarní část soutěže
TJ Sokol Líšťany oddíl stolního tenisu
Oddíl stolního tenisu se umístil v tabulce na krásném třetím místě.
HC Líšťany
Hokejisté jsou v soutěži Lounské hokejové  amatérské ligy v průběžné tabulce na prvním místě 
Pozor změna v termínu svozu komunálního odpadu !!!
Svozová firma uskuteční svoz komunálního odpadu mimořádné v pátek 21.12.2012 místo pondělí 24.12.2012. Dále v pátek 28.12.2012 místo pondělí 31.12.2012 .Další svoz bude beze změny a to 7.1.2013.
Evidenční údaje

Počet obyvatel
V letošním roce se přihlásilo do obce 31 osob z toho  14 mužů a 17 žen a odhlášeno 12 osob z toho 3 muži a 9 žen.

Narodili se :Jan Zíval, Karolína Pávková, Denisa Šubrtová,  Jakub Albert

Zemřeli: Helena Fidranská, Jindřich Šedivý, Mária Gáborová,Jiří Hofmann, Anna Prošková, Ivana Pavlíčková

Celkem je přihlášeno v obci 461 obyvatel z toho 63 dětí do 15 let.
Různé
Jízdní řády autobusové dopravy platné od 9.12.2012 jsou beze změny.
Všem občanům přejeme  příjemné prožití vánočních svátků hodně štěstí, zdraví a spokojenosti v novém roce 2013.
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