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 Už večer stmívá se,hvězdičky vychází

 Děkujeme Ježíšku za Tvoje dárky

Ježíšek potají rodiny obchází


          a než rok uběhne budeš tu zpátky                                                                                                                            Jarmila Minaříková
Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vás v krátkosti informoval o akcích, které se v letošním roce podařilo uskutečnit.

-Od 1 ledna je zařazena jednotka dobrovolných hasičů do kategorie II a plní úkoly IZS v rámci lounské oblasti na základě požadavků operačního střediska v Ústí nad Labem. Na tuto činnost dostává jednotka 150 tis Kč od Ústeckého kraje.
-Stav střechy hasičské zbrojnice, do které zatékalo, vyžadoval urychleně provést opravu. Proto byla v listopadu dokončena její oprava v hodnotě 689 tis Kč, na kterou obec získala dotaci 295 tis.Kč od Ústeckého kraje a 100 tis.Kč od Nadace ČEZ.

-V letošním roce byla vybudována přečerpávací stanice odpadních vod z Líšťan  na ČOV Louny a následně rekonstrukce kanalizace v části ulice Zeměšská, v ulici Jaroslavova, V Poustkách, části ulice Hrabačov a Brána a v ulici Pod Vodárnou. Dokončením této významné stavby je tak v naší obci vyřešeno odvedení a likvidace odpadních vod.

-Z důvodů plánované opravy povrchů místních komunikací v ulicích Jaroslavova, Vládní, V Poustkách, části ulice Cítolibské a Pod Vodárnou, provedl ČEZ kabelizaci rozvodů NN a z rozpočtu obce bylo vybudováno nové veřejné osvětlení v ulici Vládní,  V Poustkách a prodlouženo Pod Vodárnou. Z uvedených důvodů byla v ulici Jaroslavova a Vládní provedena SVS a.s. rekonstrukce vodovodního řadu. Současně se do výkopů pro rozvod NN uložil i kabel pro místní rozhlas.

- Na květnovém sněmu Svazu měst  a obcí (SMO) v Hradci Králové, který tvoří 2626 obcí a měst byla Obec Líšťany zvolena za okres  Louny do 104 členné rady SMO. 

-Na Státní zemědělský intervenční fond byla 26. listopadu podána žádost o dotaci ve výši 4,8 mil. Kč na opravy místních komunikací v ulicích Jaroslavova a Vládní. Jedná se o finanční prostředky z EU z programu rozvoje venkova .

-Od 1 ledna 2008 rozšiřuje obecní úřad služby pro občany, získáním oprávnění pro vydávání výpisů z katastru nemovitostí, obchodního a živnostenského rejstříku a během l. pololetí 2008 také výpisu z rejstříku trestů. Uvedenou službu jsou povinni vykonávat pouze obecní úřady, které vedou matriku.
-Výsledky místního referenda . Občané Líšťan se mohli vyjádřit k otázce výstavby větrných elektráren v severozápadním okraji katastrálního území obce Líšťany. Z 375 oprávněných voličů přišlo vyslovit svůj názor 166 obyvatel. Z toho 66 bylo proti a 100 obyvatel pro. Jelikož se ke hlasování nedostavilo alespoň 50% oprávněných voličů je místní referendum neplatné.
-Pro rok 2008 byla schválena obecně závazná vyhláška č.1/2007, kterou se mění výše poplatku za likvidaci komunálního odpadu na 400 Kč za osobu nebo objekt k rekreaci. Termíny odvozu se nemění. Poplatek je nutné uhradit do konce března a druhou část do konce září. Rovněž poplatek za psa je splatný k 31.3. a jeho výše zůstává nezměněna a to 75,-Kč.

-V areálu obecního úřadu byl zřízen sběrový dvůr pro odkládání nebezpečného odpadu. Pro občany je k dispozici vždy o úředních hodinách, tj. každé pondělí a středu od 8 do 11.30 a od 12 do 16 hodin. Mezi nebezpečné odpady patří elektrospotřebiče tj. pračky chladničky, mrazničky, malé domácí elektrospotřebiče, elektronika, televizory, radiopřijímače, obaly od barev, ropných produktů (oleje, mazadla), baterie, autobaterie.

-Sběr velkoobjemového odpadu bude organizován v dubnu a říjnu a to vždy po dobu 1 týdne kdy bude umožněno odložení odpadu ve sběrovém dvoře obecního úřadu. Mezi velkoobjemový odpad patří především nábytek, koberce, lina.

-V příštím roce bude rozšířen počet kontejnerů na tříděný odpad a to v horní části obce u OÚ a do domácností budou zkušebně dodány plastové pytle na tříděný odpad jako jsou plasty z domácností a nápojové kartony, které budou ve svozový den odloženy před domy.

U fotbalového hřiště je pro občany k dispozici kompostiště pro trávu, listí a větve ze zahrádek, které je však třeba odkládat zvlášť.  

Do popelnic by tak měl být odkládán pouze odpad, který již nelze dále roztřídit. Cílem těchto opatření je především snížení množství komunálního odpadu ukládaného na skládky, protože dochází každoročně k navyšování poplatků za uložení odpadů.
Na zasedání ZO 3.12.2007 byla schválena změna č.1 územního plánu Obce Líšťany. Na základě této změny jsou rozšířena  území pro výstavbu rod. domů za ulicí Kout, nad ulicí Pod Vodárnou a pod parkovištěm v Líském. Do změny byly vyčleněny polní cesty do Brloha a Zbrašína pro vybudování cyklostezek, u vodojemů nad ulicí Pod Vodárnou určeno území pro vybudování rozhledny a zalesnění obecních pozemků na Drahách. Tato změna nabyla platnosti 20.12.2007. 
V příštím roce podle úspěšnosti žádosti o dotace jsou plánovány opravy povrchů komunikací v ulicích Vládní a Jaroslavova, úpravy veřejného prostranství u prodejny Jednoty, ČEZ připravuje další část kabelizací rozvodů NN v ulicích Zeměšská a Brána. Ústecký kraj pro příští rok připravuje rekonstrukci silnice č.229 z Loun do Ročova a průtah obcí bude řešen ohrazením silnice obrubníky a jedná  se i o případné opravy přilehlých chodníků. S tím souvisí i plánovaná stavba chodníku od hostince Pod Kaštany do ulice Brána. Projektově se budou připravovat opravy ulic V Poustkách a Pod Vodárnou, zasíťování území za ulicí Kout a stavba rozhledny.
-Svoz komunálního odpadu proběhne v pravidelném termínu a to 24.12.2007 a 31.12.2007.
-Rozpočet na rok 2008 byl schválen na zasedání ZO dne 3.12.2007 jako  vyrovnaný a to ve výši 3.378.000,-Kč
Sport

V podzimní části fotbalové soutěže III. třídy okresního přeboru obsadil Sokol Líšťany 9 místo s 9 body.

V první části okresního přeboru ve stolním tenise obsadil Sokol Líšťany po 13 kole  8. místo s 24 body.
Děti narozené v letošním roce

V letošním roce se narodili: Tobias Saifrt a Anežka Pavlátková. Dětem přejeme v životě vše nejlepší a rodičům mnoho trpělivosti při jejich výchově.
Kultura v obci

Dne 20.1.2007 pořádali hasiči ples hasičský a 17.2.2007 ples maškarní.Pro děti byl rovněž připraven karneval a o program se postaralo divadlo Mazec.V měsíci červnu se konal 3.ročník stezky odvahy v lese na Kocandě a dětský den na hřišti spojený se soutěží mladých hasičů o pohár starosty obce.V září připravil pro mladé hasiče J.Vokrouhlík výlet do Prahy do muzea Policie ČR a do požární stanice hasičského záchranného sboru hl.města Prahy. Pro důchodce bylo jako každý rok připraveno odpoledne při písničce a děti se mohly pobavit u pohádky“Vybubnuj si Ježíška“, která byla spojena se soutěžemi a nadílkou.
-V sobotu 22.12.2007 od 9.00 hodin se koná 3.ročník Vánočního turnaje ve stolním tenise. Místo konání je na sále hostince Pod kaštany, kategorie jsou:registrovaní,neregistrovaní a děti do 15 let. Startovné: dospělí 40,-Kč a děti zdarma. Přihlášky přijímá vedoucí restaurace p.Líšťanský a paní Purkytová, vedoucí obchodu Jednoty. Dále je možno se zaregistrovat přímo na místě od 8.00 – 9.00 hodin. Srdečně zvou pořadatelé.
Vánoční koncert. Nadační fond Karla Blažeje Kopřivy Cítoliby za finančního přispění OÚ Líšťany Vás srdečně zve dne 26.12.2007 od 18,30 hod.do kostela v Cítolibech na vánoční koncert Ročovského smíšeného pěveckého sboru.Vstupné je dobrovolné.
Počet obyvatel

V letošním roce se přihlásilo do obce 16 obyvatel, odstěhovalo se 5 osob,

zemřeli:Luděk Kos, Blažena Formánková, Marta Šulcová, Hana Šrůtová. Celkem je přihlášeno v obci 441 obyvatel z toho 53 dětí do 15 let.
Připravované plesy v roce 2008.V příštím roce se koná v KD 19.1.2008 hasičský ples, 16.2.2008 maškarní ples a 29.3.2008 1.reprezentační ples Mikroregionu Lounské Podlesí.

Všem občanům přejeme  příjemné prožití vánočních svátků hodně štěstí, zdraví a spokojenosti v novém roce.
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