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     ZPRAVODAJ OBECNÍHO  ÚŘADU LÍŠŤANY -PROSINEC 2010

Ročník:XV.                                                        Číslo 1/2009

Vánoce

Na nebi hvězdičky překrásně svítí jako když rozhodíš na louce kvítí.

Děti už čekají, zvědavě hledí,kde jen ten ježíšek na mráčku sedí.

Dolů se na mráčku na zemi snese do každé rodiny dárečky nese.

Radost a pohoda do každé rodiny,zdravíčko,štěstíčko to je lék jediný.

Sněhulák

Snížek lehce poletuje a pokrývá okolí,děti mají velkou radost sněhuláka postaví.

Hrnec na hlavu mu dají místo nosu mrkvičku a do ruky zapíchnou mu ze stromečku větvičku.

Také pejska od sousedů sněhuláček zaujal,zvedl nožku a ten lotr sněhuláčka počůral

J.Minaříková

Krátké  ohlédnutí  za končícím rokem.

V letošním roce se díky dotaci z evropského programu rozvoje venkova podařilo dokončit opravu vozovek místních komunikací,  včetně přilehající veřejné zeleně a byla zakoupena technika na její údržbu. Dotace Ústeckého kraje z programu obnovy venkova nám umožnila vybudovat chodník  v části ulice Brána a tak vytvořit podmínky pro bezpečný průchod chodců v tomto velmi silně frekventovaném místě. Záporem dotovaných projektů z EU jsou opožděné platby  ze Státního zemědělského intervenčního fondu a tím  prodlužující se splácení úvěru a vznik vícenákladů na hrazení úroků. 

ČEZ Distribuce a.s. pokračoval dalšími etapami  kabelizace rozvodů nízkého napětí v ulicích Zeměšská a Brána, kde byl uložen také kabel pro místní rozhlas.

V tomto roce  také poprvé mohli obce ovlivnit výši daně z nemovitostí a tak zastupitelstvo do 30.7.2008 mohlo o výši místního koeficientu rozhodnout. Novelizace zákona tak  nabízela obci možnost  získat finanční prostředky pro koupi kulturního domu. Pro občany byl nárůst daně  kompenzován snížením poplatku za komunální odpad. Než novelizovaný zákon začal platit, přišli těsně před vánocemi v roce 2008 poslanci parlamentu ČR s další novelizací, která vyjmula z vlivu místního koeficientu zemědělské pozemky, takže předpokládaný výnos z této daně se zmenšil na 1/5. Koupě kulturního domu tak nemohla být realizována. Proto byl zrealizován alespoň částečný krok a to odkoupení bývalého pohostinství od Jednoty Podbořany za 470 tisíc Kč včetně kotelny, kterou je kulturní dům vytápěn.  Prověřuje se další možnost jak KD získat a to přípravou projektu na jeho rekonstrukci (výměna topení, zateplení  a oprava střechy) ,která by mohla být financována opět z evropského fondu programu rozvoje venkova a kde je možné použít 10% dotace na nákup nemovitosti. 
Co nás čeká v roce 2010?

Ústecký kraj připravil rozsáhlou rekonstrukci silnice II třídy č.229 z Loun až na hranici kraje za Ročov. V naší obci to znamená, že bude vytvořen nový povrch včetně podkladových vrstev. Vozovka bude v celé délce v obci ohrazena obrubníky v některých úsecích bude opraven přiléhající chodník a v ulici Cítolibská zhotoveny parkovací zálivy . Mezi Líšťanami a Cítolibami bude provedena přeložka úseku s ostrou zatáčkou v místě kde se nacházel „Límovic křížek“
ČEZ Distribuce a.s. bude pokračovat kabelizací NN v ulici U Rybníka, kde bude také přiložen kabel místního rozhlasu.

Do konce roku 2010 bude vydán nový územní plán obce, a připravovat se budou projekty s jejichž realizací se počítá v roce 2011. Jedná se  například o rekonstrukci KD (pokud bude uzavřena smlouva se ZD Ročov) , sídelní zeleň v lokalitě Draha, oprava kaple Panny Marie. Zastupitelstvo prověřuje možnost vybudování víceúčelového hřiště v místě vedle  fotbalového hřiště. Problémem je souhlas Pozemkového fondu ČR jako vlastníka pozemků, které původně patřili Augustiánskému klášteru v Ročově. Přestože jsme se s řádem předběžně dohodli o případné budoucí koupi těchto pozemků, zákon o převodu těchto pozemků to zatím neumožňuje. 

V první polovině roku bude provedeno  podél silnice oplocení nádrže v Líském .

Také Mikroregion Lounské Podlesí, jehož jsou Líšťany členem, připravuje projekt na budování cyklostezek jako součást generelu cyklostezek v  Ústeckém kraji. V Líšťanech se předpokládá trasa Líšťany – Zbrašín kde obec získala většinu pozemků bezúplatným převodem od státu a dále trasa Líšťany - Brloh. Do projektu je zahrnuto i prodloužení cyklostezky z Jimlína, která by navazovala na vyasfaltovanou polní cestu od Jimlína.

Od příštího roku vstupuje v platnost novela zákona o pozemních komunikacích, která se výrazně dotýká obcí a to ustanovením o odpovědnosti majitelů chodníků za jejich úklid. Většina chodníků v Líšťanech je  vlastnictvím obce, proto má obec odpovědnost za její zimní údržbu.  ZO proto na svém zasedání 7.12. schválilo plán zimní údržby  ve kterém řeší i údržbu chodníků. Vzhledem k jejich celkové délce není organizačně ani technicky možné všechny chodníky při spadu sněhu uklidit (celková délka chodníků je cca 3.5 km) ,a proto chodníky v ulicích s místními komunikacemi (Jaroslavova, Vládní, Kašlikov, V Lukách a  Na Place)se nebudou v zimě udržovat. Pro chůzi v těchto ulicích bude využívána vozovka. Zajistit úklid ostatních chodníků podél silnice II a III. třídy bude i tak náročné, a proto žádáme občany o spolupráci a pomoc, aby chodníky ležící podél jejich domů pomohli obci uklidit při spadu sněhu.Předem Všem děkujeme za spolupráci.
Nejdůležitější událostí pro obec budou samozřejmě na podzim komunální volby , výsledek hlasování bude rozhodující pro  rozvoj obce na další 4 roky. 

Vyhláška o místním poplatku. Místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů je opět jen 200,-Kč/osobu trvale přihlášenou a na majitele rekreačního objektu a je splatný vždy k 31.3. a 30.9. Přesto, že jsou vyšší náklady za jeho ukládání na skládce, poplatek zůstal ve stejné výši. Důvodem je vyšší míra třídění odpadu. Přibylo další místo s kontejnery na tříděný odpad a to u kulturního domu pod dětským hřištěm. Připomínáme, že do modrého kontejneru je ukládán papír do zeleného sklo a do žlutého pet lahve, plastové obaly a kartonové obaly od nápojů. Pokračovat budeme také tříděním plastových obalů v domácnosti do pytlů a jejich svoz vždy každé první pondělí v měsíci. Poděkování patří většině občanů,  kteří se do systému třídění zapojili. Přesto několik majitelů nemovitostí nerespektuje zavedený systém a odpady netřídí, proto také jednáme se svozovou firmou, aby při svozu kom. odpadu z popelnic nevytříděný odpad nevyvážela. Od příštího roku rozšiřujeme na sběrovém dvoře ukládaní vyřazených světelných zdrojů (žárovky, zářivky, výbojky, úsporné žárovky), které byly nyní vedeny jako nebezpečný odpad a mohou se zde odkládat během celého roku vždy v provozních hodinách sběrového dvora t.j. pondělí a středa od 8 do 11 a od 12 do 16 hodin.    
Poplatek za psy zůstává nezměněn a to 75,-Kč/psa.

Vyhláška o stanovení koeficientů pro výpočet daně z nemovitostí. ZO schválilo snížení místního koeficientu daně z nemovitostí na 2.
Kultura v obci

V letošním roce pořádali hasiči  hasičský a maškarní ples. Pro děti byl rovněž připraven karneval . Mikroregion Lounské Podlesí uspořádal 2.reprezentační ples, na kterém zahrála skupina Fanny orchestra J.Kleina. 30.dubna se konal v pohostinství Na Vodárně slet čarodějnic.Převážně malé čarodějnice se sešly Na Vodárně při pálení čarodějnic. Místní mládež si  po několika letech postavila májku.

V pátek 12.6. pořádali hasiči  stezku odvahy, tentokrát v lese na Kocandě. Nejvýznamnější kulturní akce se uskutečnila 19.- 21.června a to Oslavy 130 let založení SDH Líšťany.Tyto oslavy byly podpořeny Evropským fondem pro regionální rozvoj Cíl III.

Fotbalový oddíl připravil mezinárodní utkání na hřišti v Líšťanech s mužstvem z Karibiku.
Letošní advent jsme zahájili rozsvícením vánočního stromku s doprovodným programem před budovou OÚ. 
Dětem i rodičům zpříjemnilo prosincové odpoledne divadlo Mazec při Mikulášské nadílce.

19.12.2009 se koná předvánoční posezení se seniory od 14.00 hodin na sále hostince Pod Kaštany. Rovněž se koná zasedání ZO a to od 13.00 hodin na sále hostince Pod Kaštany. Na programu bude především schvalování rozpočtu na rok 2010.

20.12.2009 pořádá TJ oddíl stolního tenisu a obec Líšťany 5.ročník Vánočního turnaje ve stolním tenise a to od 9,00 hodin na sále hostince Pod Kaštany. 

Kategorie jsou:  muži, ženy a  děti do 15 let
startovné: dospělí 40,-Kč, děti zdarma, registrace přímo na místě od 9.00 hodin.

29.12.2009 se koná na zimním stadionu v Lounech bruslení pro líšťanské občany zdarma a to od 12.00 hodin
26.12.2009 se koná na sále hostince Pod Kaštany jubilejní 10. ročník vánočního turnaje v karetní hře „Křížová sedma“. Zahájení je ve 14.00 hodin,přihlášky u pana Líšťanského,startovné 50,-Kč 
31.12.2009 pořádají hostince Pod kaštany a Na vodárně silvestrovský program.
Pozor změna svozu odpadu v 51. a 52.týdnu. Komunální odpad bude vyvážen mimořádně v sobotu 19.12.2009 a v neděli 27.12.2009.

Autobusový jízdní řád. Od 13.12.2009 platí nový autobusový jízdní řád v nezměněné podobě
Dovolená MuDr.Weberové v ordinaci v Lounech -21.12.2009 – 27.12.2009 

v Cítolibech-21.12.2009-3.1.2010.
Počet obyvatel
Děti narozené v letošním roce

V letošním roce se narodili: Julie Vokrouhlíková, Sofie Langr, Michaela Procházková,Vítek Saifrt, Martin Burša. Dětem přejeme v životě vše nejlepší a rodičům mnoho trpělivosti při jejich výchově.
V letošním roce se přihlásilo do obce 19 obyvatel, odstěhovalo se 10 osob,

zemřeli: Josef Purkyt, Miloslav David, Švecová Zdeňka, Zemanová Štěpánka, Jozef Ferenc,Vladimír Malý, Jan Skála, Marie Postlová, Josef Srb. Celkem je přihlášeno v obci 453 obyvatel z toho 55 dětí do 15 let.

Připravované plesy v roce 2010.V příštím roce 2010 se koná v KD 16.1.2010 hasičský ples, 27.2.2010 maškarní ples, 27.3.2010  2.reprezentační ples Mikroregionu Lounské Podlesí.
Všem občanům přejeme  příjemné prožití vánočních svátků hodně štěstí, zdraví a spokojenosti v novém roce.
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